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Това wikiHow ви учи как да редактирате отключен PDF файл онлайн с помощта на безплатните програми за редактиране на PDF PDFescape или PDFzorro.



Стъпки

Метод 1 от 2: PDFescape




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 1

Стъпка 1. Отидете на уебсайта PDFescape

Това е на https://www.pdfescape.com/. Можете да използвате тази онлайн услуга във всеки съвременен браузър, включително Internet Explorer.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 2

Стъпка 2. Щракнете върху Безплатно онлайн

Това е червеният бутон от лявата страна на екрана.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 3

Стъпка 3. Щракнете върху връзката „Качване на PDF в PDFescape“

Той е в горната част на областта „Първи стъпки“на тази страница.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 4

Стъпка 4. Щракнете върху Избор на файл

Тази опция е в долната част на страницата за избор на файл.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 5

Стъпка 5. Изберете PDF файл, след което щракнете върху Отвори

Това ще отвори PDF файла в сайта на PDFescape.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 6

Стъпка 6. Щракнете върху Whiteout

Тази опция е в горната лява част на страницата.

Има и други опции, като напр Образ или Свободна ръка, тук, което ще ви позволи да качите снимка или да рисувате и във вашия PDF файл.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 7

Стъпка 7. Щракнете и плъзнете мишката върху текста, който искате да премахнете

Когато отпуснете бутона на мишката, избраната област от текста ще бъде премахната.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 8

Стъпка 8. Щракнете върху Текст

Това е вляво от Избягване раздел.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 9

Стъпка 9. Щракнете върху област, към която искате да добавите текст

Където щракнете, ще се появи курсор.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 10

Стъпка 10. Въведете вашия текст

Той ще бъде добавен към вашия PDF файл.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 11

Стъпка 11. Щракнете върху стрелката надолу

Този зелен бутон е в лявата част на страницата. Това ще запази и изтегли редактирания PDF файл.

Метод 2 от 2: PDFzorro




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 12

Стъпка 1. Отидете на сайта на PDFzorro

Това е на адрес




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 13

Стъпка 2. Щракнете върху Качване

Това е сив бутон в средата на страницата.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 14

Стъпка 3. Щракнете върху Избор на файл

Тази опция е в долната част на страницата за избор на файл.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 15

Стъпка 4. Изберете PDF файл, след което щракнете върху Отвори

Това ще качи вашия PDF файл на сайта PDFzorro.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 16

Стъпка 5. Щракнете върху стартиране на PDF Editor

Това е зелен бутон под Качване бутон. Това ще отвори PDF редактора.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 17

Стъпка 6. Щракнете върху PDF страница

Ще видите всяка от вашите PDF страници, изброени една по една в лявата част на страницата; щракването върху едно ще го покаже в основния раздел на прозореца на PDFzorro.

PDFzorro зарежда PDF страници в сравнително малък формат. Можете да щракнете върху лупата с „+“в горната лява част на страницата, за да увеличите PDF файла




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 18

Стъпка 7. Щракнете върху Изтриване

Той е в колоната с опции вляво от PDF страницата.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 19

Стъпка 8. Премахнете текста от вашия PDF

За да направите това, щракнете и плъзнете курсора от единия ъгъл на блок текст в противоположния ъгъл, след което отпуснете бутона на мишката.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 20

Стъпка 9. Щракнете върху Write

Точно над Изтрива опция.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 21

Стъпка 10. Щракнете върху интервал, в който искате да добавите текст

Това ще добави сиво текстово поле към избраната от вас област.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 22

Стъпка 11. Въведете вашия текст

Ако щракнете на друго място на страницата, след като поставите текстовото поле, но преди да въведете, ще трябва да щракнете отново върху текстовото поле, преди да можете да въведете.

	Можете да регулирате размера на текста си с помощта на + или - бутони над текста.
	За да преместите текста, щракнете и плъзнете иконата с четири стрелки.
	За да видите опциите за форматиране или шрифт на текста, щракнете върху ☰ икона.





Редактиране на PDF онлайн Стъпка 23

Стъпка 12. Щракнете отново да напишете

Въвеждането ви ще бъде запазено.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 24

Стъпка 13. Натиснете Finish / Download

Точно под логото „PDFzorro“в горния ляв ъгъл на страницата.




Редактиране на PDF онлайн Стъпка 25

Стъпка 14. Щракнете върху Изтегляне на вашия компютър

Този бутон се намира в горната лява част на страницата. Щракването върху него ще доведе до изтегляне на вашия редактиран PDF файл на вашия компютър.

Можете също да изберете Запазване в Google Диск или Изпратете PDF по имейл тук.











Препоръчано:


Как да редактирате данни в Microsoft Excel (със снимки)




Ако не сте много запознати с Microsoft Excel, може да изглежда плашеща програма за използване. За щастие е лесно да започнете. Можете да въвеждате данни, да ги копирате и поставяте от други документи и да ги форматирате само с няколко кликвания.

Как да цитирате онлайн PDF файлове в стил APA: 10 стъпки (със снимки)



Правителствените и академичните уебсайтове често публикуват брошури, статистически брошури и академични есета като PDF файлове. За съжаление, цитирането на онлайн PDF в APA стил не е съвсем същото като цитирането на тези статии, сякаш са в печат.

Как да редактирате метаданни: 5 стъпки (със снимки)



Общият тип информация, известен като метаданни, се предлага в много различни разновидности, всеки със свои собствени структури, протоколи и формати. Ако се опитвате да редактирате някакъв вид метаданни по някаква причина, може да се възползвате от някои от най -често срещаните методи за промяна на този вид данни.

Как да редактирате ID3 тагове: 12 стъпки (със снимки)



Ако събирате MP3 файлове от различни източници, вашите ID3 тагове вероятно са в провал. В идеалния случай ID3 маркер включва информация за MP3: песен, изпълнител, албум, година, жанр и списък с песни са всички ID3 тагове, които използвате често.

Как да редактирате снимки с помощта на Google Диск: 9 стъпки (със снимки)



Google Диск може да се използва за редактиране на снимки. Той може да добави фон и специални ефекти, ако е необходимо. Просто изберете изображение, което искате да редактирате, и следвайте тези прости инструкции, за да създадете нова картина.






















Популярни публикации


	









Как да се свържете с MiFi: 12 стъпки (със снимки)

2024







	









Как да зададете аудио запис по подразбиране във VLC (със снимки)

2024







	









Как да използвате WinRAR (със снимки)

2024





















Най-добрите мнения за месец


	



3 начина за почистване на прозорци с мек покрив на Jeep







	



Как да полирам стъклото за кола (със снимки)







	



3 начина за премахване на фаровете на бръмбарите







	



4 начина за надграждане на фаровете







	



Как да сменим вентила за управление на всмукателния колектор 96 Ford Windstar







	



3 лесни начина да видите по -малко някой във Facebook







	



3 начина да възстановите паролата си за Google на телефона си







	



Как да изпратите DM на момиче (15 начина да се откроите в приложенията за запознанства и социалните медии)







	



Как да скриете папки в Google Диск (в мобилен и уеб браузър)







	



Как да запазите имейлите си в Gmail в Google Диск: 14 стъпки







	



Как да изтеглите папка на Google Диск на Android (със снимки)







	



Как да споделяте големи файлове в Google Диск: 14 стъпки (със снимки)







	



Лесни начини за изтегляне на резервно копие от Google Диск: 13 стъпки







	



Как да съхранявате снимки в Google Диск: 14 стъпки (със снимки)







	



Как да възобновите качване в Google Диск: 5 стъпки (със снимки)
















Топ статии


	









Как да превключите акаунти в Google на iPhone или iPad: 12 стъпки

2024







	









Как да премахнете събитие от Google Календар на Android: 4 стъпки

2024







	









Как да активирате тъмната тема в приложението Google за Android: 7 стъпки

2024






























Съвети


	



3 начина за преинсталиране на iTunes

iTunes е страхотна програма, използвана за изтегляне на музика, видео и игри на вашия компютър или iPhone. За съжаление, понякога може да бъде измъчван от технически проблеми, които го карат да не реагира или да замръзва често. За да отстраните този проблем, трябва да деинсталирате и след това да инсталирате отново програмата на вашия компютър.







	



Как да прехвърляте покупки от iPhone към iTunes (със снимки)

Когато купувате медии от iTunes Store или от други приложения на трети страни на вашия iPhone, можете да ги прехвърлите в приложението iTunes като резервно копие в случай, че случайно изтриете файловете си, загубите своя iPhone или трябва да възстановите вашия iPhone.







	



Лесни начини за импортиране на гласови бележки в iTunes: 5 стъпки (със снимки)

Това wikiHow ще ви научи как да импортирате гласови бележки в iTunes, без да използвате iCloud. Ако имате две устройства на Apple, влезли в един и същ акаунт в iCloud, гласовите бележки автоматично ще се синхронизират между тях и можете да пропуснете този метод, тъй като и двете устройства ще имат достъп до едни и същи гласови бележки.







	



Как да възстановите парола за iTunes на компютър или Mac (със снимки)

Това wikiHow ви учи как да възстановите паролата за акаунта си в iTunes, когато използвате компютър. Можете или да отговорите на вашите въпроси за сигурност на Apple ID, или да поискате имейл за възстановяване на паролата. Стъпки Метод 1 от 2:







	



Прости начини за архивиране на iPad в iTunes: 6 стъпки (със снимки)

Това wikiHow ви учи как да експортирате и запазите пълно резервно копие на вашия iPad на вашия компютър. Можете да запишете локално архивиране на вашия компютър и онлайн резервно копие във вашия iCloud акаунт. Стъпки Стъпка 1. Включете iPad в компютъра Използвайте USB кабела за зареждане на вашия iPad, за да го включите в компютъра си.




















Експертно мнение


	



Прости начини за използване на музикалната библиотека Twitch на iPhone или iPad

Twitch има музикална библиотека с песни, които са достъпни за стриймъри без възнаграждение, които могат да се използват с излъчвания. За съжаление, музикалната библиотека не е вградена в услугата за стрийминг и уебсайтът не работи, без да се посочва кога ще бъде отново функционален.







	



Лесни начини за създаване на персонализиран Twitch банер (безплатно)

Има много начини да получите наслагвания и банери за Twitch, но ето някои надеждни методи за лесно създаване на банер за Twitch поток. За да започнете, ще ви е необходим акаунт в Twitch и инсталиран и изтеглен софтуер за стрийминг като OBS. За безплатни онлайн програми като Nerd или Die и Canva ще получите достъп до много различни теми, които биха могли да отговарят на вашите нужди, без да се нуждаете от ноу-хау по Photoshop.







	



Лесни начини да се присъедините към Twitch на компютър или Mac: 10 стъпки (със снимки)

Това wikiHow ви учи как да се присъедините към Twitch на компютър или Mac. Twitch е популярен стрийминг сайт за геймърите. Можете да се присъедините към Twitch чрез техния уебсайт или настолно приложение. След като се присъедините към Twitch, можете да изследвате различни начини да го използвате и дори да стартирате свой собствен поток.







	



Как да се присъедините към Twitch на iPhone или iPad: 10 стъпки (със снимки)

Това wikiHow ви учи как да създадете нов акаунт в Twitch с помощта на iPhone или iPad. За да се регистрирате, ще ви е необходим имейл адрес, потребителско име, парола и дата на раждане. Стъпки Стъпка 1. Отворете приложението Twitch на вашия iPhone или iPad Иконата на Twitch изглежда като бял речев балон и "







	



4 начина да изтеглите електронна поща от компютър, различен от вашия собствен

Когато изтегляте имейла си, имате достъп до сървъра, който хоства това съобщение. Поради това за повечето уеб-базирани имейли като Yahoo или Gmail достъпът до вашата електронна поща от компютър, различен от вашия, често е много лесен процес, който може да се осъществи, като просто влезете в началната страница на уебсайта.




















Топ статии


	



Лесни начини за ремонт на дистанционно управление на Samsung: 8 стъпки (със снимки)

Има много различни причини, поради които вашето дистанционно управление на Samsung вече не работи, вариращо от замърсен приемник до изтощена батерия. Това wikiHow ще ви научи как да ремонтирате дистанционно на Samsung, като използвате няколко различни метода.







	



Как да добавите анотации в Word: 7 стъпки (със снимки)

Анотация е бележка, направена върху документ относно конкретна дума, пасаж или параграф. Това може да означава необходимост от корекция на грешка или може би предложение на редактора да преработи текста. Анотациите могат да се използват и от учители и преподаватели, когато оценяват и преглеждат работата на студента.







	



Как да си направим вестник в Microsoft Word (със снимки)

Това wikiHow ви учи как да създавате вестник с помощта на вградените функции на Microsoft Word. След като имате представа как ще изглежда вашият вестник, можете да създадете вестник в Word на компютри с Windows и Mac. Стъпки Част 1 от 2:







	



Как да избягате от затвора iPod Touch 4.2.1: 9 стъпки (със снимки)

Много хора започват да излизат от затвора на своите iPod и iPhone, което означава, че след като са прекъснали устройството си, те могат да получат всяко приложение безплатно. Ще ви разкажа как да излезете от джейлбрейк вашата версия 4.2.1 iPod Touch.







	



Как да проверите наличното място за съхранение на iPhone: 6 стъпки

Това wikiHow ви учи как да проверите колко място разполага с вашия iPhone за неща като изтегляне на нови приложения и съхраняване на музика, снимки и видеоклипове. Стъпки Стъпка 1. Отворете настройките на вашия iPhone Тази икона прилича на сиви зъбци и обикновено се намира на един от началните ви екрани или под папка, наречена „Помощни програми“.
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